

Шапито-2018. Как Мархаев сливает выборы в Хурал

Коммунисты Бурятии – в своем стиле. Пока «Единая Россия» два месяца ведет активную пиар-кампанию перед выборами в Хурал, «красные» только потешают честной народ. Причем в роли главного заводилы – Вячеслав Мархаев.

Так, вместо мобилизации своих сторонников перед важнейшими выборами лидер бурятской ячейки КПРФ и сенатор от Иркутской области борется за историческую справедливость... в Ульяновске.

Дело в том, что в Ульяновске переименовали площадь Ленина – теперь она Соборная. Переименовали давно – 24 апреля, а прения по этому поводу шли всю весну. По большому счету главной городской площади вернули прошлое название, которое она получила в честь находящегося рядом Троицкого собора. Но затем большевики взорвали храм, и с 1940 года площадь носила имя вождя мирового пролетариата.

Несмотря на то, что Ульяновск – родина Владимира Ленина, местные коммунисты откровенно слабо боролись за «историческую справедливость» и быстро проиграли. Лидер партии Геннадий Зюганов пытался помочь товарищам – натравил на ульяновские власти региональные ячейки КПРФ. Те не придумали ничего лучше, как закидать мэрию города гневными письмами и выступить с «публичным осуждением» такого вопиющего святотатства.

Коммунисты из отдаленных регионов страны и вовсе отреагировали на переименование позже всех. Видимо, товарищ Зюганов отправлял свои призывы почтовыми голубями – потому как в Чувашии спасать память об Ильиче бросились лишь 31 мая, в Еврейском АО и в Забайкалье – 4 июня. Бурятские коммунисты очнулись к 5 июня.



«От имени Бурятского республиканского отделения КПРФ, ее союзников и сторонников, от имени всех, кому дорого историческое наследие великого советского прошлого, решительно осуждаем этот акт мелкого политиканства и требуем вернуть имя В.И.Ленина в названии главной площади города, где он родился», - беззвучно громыхает Вячеслав Мархаев со страниц старенького сайта бурятского отделения КПРФ.

В этой ситуации много смешного. И черепашня сверхскорость республиканских «красных», и грозное бессилие

их лидера, даже его интернациональность – лидер КПРФ в Бурятии, сенатор от Иркутской области, работающий в Москве, борется за справедливость в Ульяновске. Ильич бы прослезился.

Но совсем не кажется смешным тот факт, что коммунисты совершенно забыли на своих многочисленных сторонников. В Бурятии у КПРФ все еще много сочувствующих, интересы которых Мархаев и компания вообще-то обещали представлять во власти. Но в итоге предводитель республиканских ленинцев больше беспокоится об иркутском лесе, нигерийском оружии и ульяновских площадях, совершенно забыв на свои прямые обязанности в Улан-Удэ.

Вячеслав Мархаев

Выборы главы Бурятии КПРФ с треском провалила, что повлекло за собой настоящий бунт в партии и появление «Коммунистов России» - паразитической партии-спойлера, активно отнимающей у «мархаевцев» электорат.

Нынешние выборы в Хурал – по большому счету самые важные в истории бурятской КПРФ. Если коммунисты не добьются хотя бы небольшого представительства в парламенте, партия превратится в новую «Справедливую Россию» - нефункционирующий придаток, бесполезный и не опасный для власти.

У «красных» остался последний шанс на сохранение статуса единственной оппозиции в Бурятии, но они сами сдают этот шанс «Единой России», предварительно упаковав в подарочную коробку.



Читайте также:

[Как бурятские коммунисты испугались сами себя и запутались в показаниях](#)

Фото из открытых источников

Цитаты: burkprf.ru/

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИСТОРИЯ, БУРЯТИЯ, ИРКУТСК, РОССИЯ
👁 24001 06.06.2018, 00:25 🔄 2099

URL: <https://babr24.com/?ADE=177346> Bytes: 4412 / 3700 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ VI СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)